ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

1138 Unidad 11
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
L9 2 Palabra
b LT divisor
W 5 necesitar
=12 ramo / manojo
SN A Frase

SIZAIZ BT AHIZIE 1562 WwWhET,

Se necesitan 15 para dividir entre
5 personas.

GIFAT D =1 % 5 5 ¥,

Si se hacen grupos con 6 (Iapices)
en cada uno...
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11|03 THhd HH EX

FOEELV RPN E L RITFHUTNT 7202 & R EICHEFEST 50

7o Xx =N 162 H)FEI,
32T o bliTdY, WAIZAIZ bIFo T T 9,

162% HITETT 3Z2F> — WAIZAIZ BDIFLMNTTH

-----------------------------------------

_________________________________________

D WAD FAD ILE 5NV E T 9, DA

@ 1612 MW L 2 Z254T.OT HZATL I,
3 X 4 =12 3 X5=15 3X 6=18 3 X 7 =21
@ 5I1ZAI1Z HITEHIZIE 1652 WhEST, (12 HEHFEFFTL)
3Xb5b=15 16—-—15=1

@ 612412 bITAIZIZ 182 W) ET,

3IX6=18 - 1828 Luns biFoshEdA, 0L

®3 X5 iz >2h->T, LE%2 oYW TT,

(L =)
161+~ 3= HED
"""""""""""""""""" T e
' 31X|5|=15 16—15=|1
(Z27~2) Q o
1A HITLNT, ZhF 5,
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O E DRV APS L BRITIZNT 2 & A EIZHEET 5@

79 X% =N 322 »)FET,

62T o blTdy, WAIZAIZ bITL T T 0,

322% bHIFTFEFT 62T 5 — WAIZAIZ BDTFLNT T2

-----------------------------------------

D WAD FAD Lr S5h\WE T h, D EA

@ 3212 5w LlLE S22 Z6A4A4T, O 2L &9,
6 X 3=18 6 X 4 =24 6 X 5 =30 6 X 6 =36

@ BIZAIZ HITLIZIE 302 WhET, (22 HEHFT,)
6 X5 =30 32—30= 2

@ 61/ bITAIZIE 362 W) ET,

6X6=3 - 3628 s bIIonTEdA, E0b

———————

®6X | toRLE on-T, LEE D) ET,
(L =)
: = | J@i@l
" el
6|X|5|=30 32—30=
(27=22)
IZAIZ bITsnT, ZhFE 5,
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7 X =PSSO AT D AARTERBLZ %50

ZA20 3914 HY) £,
OITAT 2D Fldz 2 ¥, WAL TET

LAITA L) ETn,

QIIA % %ii’s\‘“ 6ITAT > —> WALIT TxETH

-----------------------------------------

D WAD FAD Lr S5h\WE T h, D TEA

@ 3912 b\ LA E S22 Z25A4TCT. 0% 2FF L & 9,
6 X 4 =24 6 X 5 =30 6 X 6 =36 6 X ] =42

@ 67721d 251213 36IFA WHEF, (31FL bTHEFTL)
6% 6 =36 39—36=3

@ 7721 251213 421340 W) ET,

6X T =42 - 42134 s TEEFIE 2 RELEL, E0s

———————

® 6x| | oLt ohoT, LEE () ET.
(Lx)
: = | 3@&@1
™ 7
6/X|6|/=36 39—36=
(2FE2)
=1L TF T T T S,
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4 U o X —LISOME ST B B AEERE R0
27 4014 HY)FI,
TIZAT D LT Ly, WA T
TAITA HTEY T T,
OlFA % fm%i’sﬁ TIZAT > —> WALIE TELZT»
D WAD FAD Lr S5h\WE T h, D TEA

@ 4012 v uiLr S22 Z26A4TC. 0% 21 FE Lk I,
7 X 3 =21 7 X 4 =28 7 X b5 =35 7 X 6 =42

@ 5 7/-1d 2C 51213 35134 WH LT, (5L bTHEFTL)
7% 5 =35 40-35=5

@ 67218 251213 421340 W) ET,

TX6E=42 - 421348 s 6L o nFEEL, S

———————

® Txi oAt oo, LEE ST,
(L*)
: = HEy |
____________________________ V_< T 7""" R
7|x|5/=35 40—35=
(272
71X T=x T, IR T 5D,
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